

获得女子街式第四名

14岁崔宸曦创中国滑板奥运最好成绩



巴黎奥运会滑板女子街式决赛28日在协和广场举行，14岁的中国选手崔宸曦最终以241.56分的成绩排名第四。虽然遗憾地与领奖台擦肩而过，但崔宸曦已经创造了中国滑板在奥运会上的历史最佳成绩。

巴黎奥运会滑板街式比赛包括两轮走线和五个大招展示，最终分数为走线最高分和两个大招最高分之和。14岁的崔宸曦、19岁的曾文蕙和13岁的朱沅铃代表中国队满额参赛。预赛中，崔宸曦以总分254.34分排在第三位，晋级决赛。朱沅铃和曾文蕙分别排名第九和第十二，无缘决赛。

崔宸曦在决赛前两轮走线中没能获得太好的成绩，仅以65.47分排名第7。在

大招环节，她一开始便发挥出色，前两轮得到86.98分和89.11分两个有效成绩。

在前四轮大招结束后，崔宸曦以241.56分排名第三。东京奥运会银牌得主、巴西选手蕾莎·莱亚尔在最后一个大招中拿到88.83分的高分，从而以253.37分反超崔宸曦。最后一个大招，崔宸曦尝试更高难度动作失败，获得第四名。这一名次超越了曾文蕙在东京奥运会上的第六名，为中国滑板在奥运会上的最佳成绩。本项目冠、亚军被日本选手吉泽恋和赤间凛音包揽。

赛后崔宸曦表示，在前两个大招完成后，她想尝试

“翻板+呲台”动作，虽然三次都失败了，但并不太遗憾，“她们其实都很厉害的，巴西的（莱亚尔）水平其实就是前三，甚至她也是可以拿第一的。”

在去年的杭州亚运会上，当时年仅13岁的崔宸曦一战成名夺得金牌。不到一年的时间，她的实力又有提升。虽然只差一步登上领奖台，但她的表现已经超出外界预期。

首次参加奥运会的崔宸曦表示，感觉现场有很多人，自己的动作做成功后，所有人都在欢呼，“听到他们在欢呼，我很激动，第一次参加奥运会能够收获这么多掌声，真的很开心。”

据《北京晚报》

“莎头组合”进四强 孙颖莎将遇“倪奶奶”

新华社巴黎7月28日电

巴黎奥运会乒乓球项目28日展开第二个比赛日的争夺，中国队王楚钦和孙颖莎一日双赛，他们先在男、女单打比赛中晋级32强，之后“莎头组合”（下图）以4:2逆转战胜中国台北组合林昀儒/陈思羽，闯入混双四强。

混双四分之一决赛中，“莎头组合”开局进入状态较慢，以7:11先丢一局。第二局两人积极调整状态，大角度斜线调动对手，以11:6扳回一局。第三局，林昀儒/陈思羽11:6再下一城。第四局，“莎头组合”11:7获胜将大比分扳至2:2，之后以11:9、11:3连胜两局，大比分4:2取胜。

赛后，孙颖莎说：“今天（我们的表现）有好有坏，好的地方是后半程的感觉，包括最后赢下比赛。欠缺的地方是开局的调度，包括我们的衔接没有做到特别好，回去会及时总结，来准备明天的半决赛。”

“莎头组合”将在混双半决赛对阵3号种子、韩国组合林钟勋/申裕斌，另一组对决将在中国香港组合黄镇廷/杜凯琹和朝鲜

组合李正植/金琴英之间展开。

当日稍早进行的女单首轮比赛，孙颖莎4:0轻取巴西选手高桥·朱丽叶，“我觉得整场比赛发挥得比较正常，在自己想象的范围之内，做到了松弛有度。”

32强赛，孙颖莎将对阵卢森堡61岁老将倪夏莲。谈到这场比赛，孙颖莎说：“能够在奥运赛场跟倪阿姨交手，我觉得非常开心。倪阿姨是我们年轻一代学习的榜样，她身上体现了体育精神，我会全力以赴准备，也会享受这场比赛。”

王楚钦在男单首轮对阵斯洛伐克削球手汪洋。首局王楚钦略显紧张7:11告负，之后他越打越耐心，通过大角度调动，提升正手成功率，以11:3、11:4连胜两局。第四局，王楚钦在5:8落后的局面下以11:9逆转获胜，随后他没有给对手机会，拿下第五局晋级32强。对于一天双赛，王楚钦说：“这些年（一届大赛）打三项经常会遇到这样的情况，并没有感觉有多耗费体力。”

男单下一轮，王楚钦的对手是瑞典选手莫雷高德。



惊喜与失落



7月28日，杨晓蕾在巴黎奥运会射箭女子团体金牌决赛比赛中。

28日的巴黎奥运会赛场上，谢瑜令人欣喜地登上男子10米气手枪最高领奖台，为中国体育代表团夺得本届奥运会第三枚金牌。而中国游泳队则经历了失意的一天，需要调整心态准备迎接后面的战斗。

男子10米气手枪一直是中国射击队的优势项目，许海峰、王义夫等名将都曾在这个项目上创造过辉煌。然而，自2008年北京奥运会庞伟夺金后，中国队再未能获得该项目的奥运冠军。

谢瑜终结了中国射击队16年的等待，当天决赛中他越打越出色，最后以240.9环的成绩锁定冠军。

张雨霏和覃海洋当晚分别出战女子100米蝶泳和男子100米蛙泳决赛。在两位美国名将胡斯克和沃尔什的包夹下，张雨霏最终游出56秒21，排名第三。胡斯克和沃尔什包揽冠亚军。而覃海洋的发挥起伏很大，决赛中他在50米触壁时还是第一名的位置，但后半程突然掉速，最终以59秒50的成绩位列第七名。

“从昨天预赛到今天决赛，我觉得自己没问题，但是游起来就是另外一种感觉。可能是太想赢了，以至于思想并没有调整好。”覃海洋赛后说。

当天同样失意的还有中国女篮。在小组赛首战

与西班牙队的比赛中，中国队在常规时间最后25秒仍领先5分，但被对手拖入加时赛。加时赛还剩4秒的决胜时刻，落后3分的中国队未能完成逆转，最终以89:90惜败。

女篮仍有机会奋战，但在罗兰·加洛斯，中国网球男单“独苗”张之臻首轮后已黯然离场。连续两届法网闯入第三轮的张之臻此次状态不佳，以2:6、6:4、2:6不敌自己的温网男双搭档、捷克选手托马什。好消息是，中国队四位女单选手全员晋级第二轮。郑钦文仅用55分钟，就以两个6:0轻松拿下意大利选手埃拉尼。

中国女子射箭队差点

终结

韩国队对奥运会射箭女团项目的统治。由李佳蔓、杨晓蕾、安琦轩组成的中国队在决赛中和对手鏖战至加时赛，可惜最终以4:5的总比分落败，摘得银牌，韩国队也就此达成10连冠。

在滑板赛场，14岁的崔宸曦创造了新历史。她在女子街式决赛中位列第四，超越曾文蕙在东京奥运会上的第六名，刷新中国滑板队奥运最佳战绩。

巴黎奥运会第二个比赛日过后，中国代表团以3金1银2铜在奖牌榜上排名第六。

据新华社